

Front side

Бальзам «Доктор ХО»® жидкий

Ароматическое средство на основе натуральных эфирных масел

ТОЛЬКО ДЛЯ НАРУЖНОГО ПРИМЕНЕНИЯ!

ОПИСАНИЕ: бальзам «Доктор ХО» жидкий представляет собой прозрачную маслянистую жидкость от светло-желтого до желтого цвета. Бальзам обладает характерным запахом эфирных масел. Бальзам изготовлен из натуральных высококачественных эфирных масел на фармацевтическом предприятии «Данфа», Вьетнам в соответствии с требованиями GMP.

СОСТАВ: жидкый парафин, эфирное масло мяты полевой, левоментол, камфора, эфирное масло чайного дерева, эфирное масло можжевеловое, эфирное масло цветков гвоздики, эфирное масло коринника китайского коры, эфирное масло сандалового дерева, краситель желтый CI 47000.

ИНС: Paraffin Liquid, Mentha arvensis essential Oil, Menthol, Camphor, Cajuput essential Oil, Juniperus Virginiana essential Oil, Clove Oil, Cinnamomum cassia Bark Oil, Santalum album (Sandalwood) essential Oil, Solvent Yellow 33 (CI 47000).

СВОЙСТВА: история «Доктор ХО» началась в середине XX века во время борьбы за независимость от Франции. Именно тогда в Вьетнаме началось массовое производство бальзамов с фармацевтической комбинацией, скожей с бальзамом «Доктор ХО». С 1954 года север Вьетнама посыпал и продвигал производство собственных лечебных препаратов из местных лекарственных трав. Родоначальниками «Доктор ХО» считаются бальзамы Dau Й или Dau сао из юго-западных провинций Вьетнама. При нанесении на кожу они обладают согревающим эффектом и состоят в основном из эфирных масел, комбинация которых зависит исключительно от собственной формулы производителя. Многие рецепты таких бальзамов являются коммерческой тайной, а их изготовление — семейной рецептурной традицией, передаваемой из поколения в поколение. Специалистами фармацевтической компании «Данфа» Фармасьютикал Джойнт Сток Компани» была разработана собственная уникальная комбинация масел для жидкого бальзама «Доктор ХО».

Бальзам «Доктор ХО» жидкий согревает и тонизирует поверхность тела. При нанесении в области висков и затылка способствует устранению головокружения, головной боли, тошноты, общих вялости и слабости. Аромат бальзама помогает спрятаться с эмоциональным истощением, побороть последствия усталости и напряжения в теле после физических нагрузок, в том числе эффективно снимает нервозность и раздражение после недосыпания. Эфирные масла, ментол и камфора расширяют сосуды, по которым циркулирует кровь, этим обеспечивается согревающий эффект от применения «Доктор ХО» и активизируется локальная циркуляция, также наступает отвлекающий эффект: тепло не дает сконцентрироваться на болевом синдроме и облегчает неприятные ощущения. Используют бальзам, чтобы снять отечность и усталость ног. Растирания с «Доктор ХО» нашли широкое применение в рефлексологии, поскольку в этом растительном комплексе содержится много эфирных масел, которые расслабляют, помогают побороть боль и устранить отечность. В рефлексогенных и пульсирующих точках действие бальзама проявляется особенно сильно. Бальзам «Доктор ХО» жидкий — непревзойденная природная защита от кровососущих насекомых. Комары, мошки, мухи чутко реагируют на запахи. Особенно хорошо отпугивает комаров аромат эфирного масла гвоздики, а запах камфоры легко избавит вас от назойливых мух и даже клещей. Жидкий бальзам «Доктор ХО» эффективно обеззараживает и устраняет неприятные запахи в воздухе, а также предупреждает воздушно-капельное распространение инфекций, что позволяет ему использовать в качестве профилактического средства, снимает зуд в местах укуса насекомых. Устраняет запах пота.

Теперь более подробно об ингредиентах, входящих в состав «Доктор ХО» жидкий.

Мята полевая эфирное масло

Мятое масло, благодаря успокаивающему воздействию, способствует быстрому снятию раздражения кожи после контакта с травмирующими факторами или веществами. Обладает тонизирующим и охлаждающим свойством, улучшает кровообращение, способствует выравниванию цвета кожи. Масло мяты полевой обладает противовоспалительным, спазмолитическим и бактерицидным свойствами, способствует рефлекторному расширению коронарных сосудов, поэтому хорошо подходит для ухода за жирной воспаленной кожей лица. Наружное использование мятоного масла в народной медицине получило широкое применение при невралгиях, зубной боли, при заболеваниях дыхательных путей и мигрени.

Левоментол

Левоментол — это вещество, которое выделяют из мятоного эфирного масла, один из видов ментола, самый распространенный и активный. В настоящем времени ментол является общепризнанным и распространенным средством в большинстве стран мира. Для ментола характерен ряд действенных эффектов на организм: раздражающий (вызывает ощущение холода), слабый местноанестезирующий (немного устраивает чувство боли), слабый антисептический (к препаратору чувствительны некоторые виды бактерий и вирусов), успокаивающий, а также рефлекторно расширяет коронарные сосуды и стимулирует дыхание. Ментол придает коже свежий аромат и создает ощущение прохлады, облегчает состояние после небольших ссадин, скатов и ушибов, стимулирует дыхание и притупляет чувство боли.

Камфора

Камфора очень хорошо воздействует на жирную и пористую кожу. Ее применяют как согревающее и отвлекающее средство при мышечных болях и спазмах. Под влиянием камфоры суживаются периферические кровеносные сосуды. Она стимулирует дыхание и способствует отделению мокроты. Камфора в качестве растирания показана при повышенной потливости, зубной боли, переохлаждении, легких ожогах и ушибах.

Чайного дерева эфирное масло

Масло чайного дерева улучшает общее состояние кожи и стимулирует ее регенерацию. С его помощью удается в короткие сроки справиться с отечностью. Масло также позволяет выровнять кожу, устранив образовавшиеся в верхнем слое эпидермиса повреждения, утолщения, дефекты. Оно обладает уникальным антибактериальным, противовирусным и противогрибковым действиями. Все эти качества делают масло чайного дерева одним из самых эффективных противомикробных средств природного происхождения и используют в период различных инфекций, а также для восстановления после болезни. Простуда и грипп отступают быстрее, если применять его для ароматерапии.

Эфирное можжевеловое масло

Можжевелник — лидер по бактерицидным свойствам среди хвойных растений. Эфирное масло обладает мощным антисептическим и выраженным тонизирующим действием и сильным согревающим эффектом. Масло можжевелник используется для ухода за жирной и проблемной кожей. Сужает широкие поры, также препятствует образованию комедонов. Повышает ответ иммунной системы на воспалительные процессы в коже и способствует их устранению. Регенерирует кожу, устраняет воспаление, отечность, несвежий оттенок лица, потливость, стимулирует эпителизацию кожной ткани, препятствует образованию рубцов. Оказывает мощное антицеллюлитное и омолаживающее действие, повышает упругость и эластичность кожи, устранивая стрии.

Гвоздики цветков эфирное масло

Гвоздичное масло обладает согревающим, антисептическими и местнораздражающим действием. Оно прекрасно подходит для профилактики распространения инфекций во время эпидемии, ускоряет выздоровление во время простудных заболеваний, эффективно обеззараживает воздух. Надо заметить, что гвоздика — отличный репеллент. Гвоздичный аромат эффективно отпугивает насекомых — мух, муравьев, клещей, комаров и др. Гвоздичное масло можно использовать для поддержания тонуса всех типов кожи (кроме гиперчувствительной).

Back side

Коричника китайского коры эфирное масло

Эфирное масло коры обладает ярко выраженным успокаивающим, спазмолитическим, кровоостанавливающим свойствами, тонизирует кожу. Коричное масло благотворно воздействует на кожу, помогая бороться с грибковыми заболеваниями и высыпаниями различной этиологии. Отлично устраняет неприятные запахи в воздухе.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: наружно! Бальзам «Доктор ХО» жидкий следует наносить на кожу легкими массирующими движениями в нежные части тела, в том числе в области активных и рефлексогенных точек (при головной боли — в виски, затылок; при простудных заболеваниях растирают область спины и груди, при насморке — крылья носа, после занятий спортом — напряженные и спазмированные мышцы). При укусе насекомых бальзам наносят на место укуса. Для правильного применения бальзама при растирании и массаже следует слегка намазать кожу в определенной активной или болезненной точке. Нужно легко, без напряжения, массировать ее до тех пор, пока коже не порозовеет и не появятся ощущения тепла. Процедуру проводят 2-4 раза в сутки, для отгущивания кровососущих насекомых наносят небольшое количество бальзама на открытые участки кожи. Не следует наносить бальзам на обширные участки тела. Тип непрятного запаха пота бальзамом склонен наносить на кожу ступней, пальцы ног и подмышенные владнины. Очень эффективны ингаляции с добавлением жидкого бальзама, особенно в период вспышек респираторных вирусных инфекций. Несколько капель жидкого бальзама напоят ароматом вашу салуну или ванную комнату. С более подробной информацией по применению бальзама «Доктор ХО» (массаж, растирания, акупунктура) можно ознакомиться на схеме.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: беременность, кормление грудью, детский возраст, индивидуальная непереносимость любого компонента бальзама. Повреждение кожных покровов, наличие кожных заболеваний на участках нанесения бальзама (пиодермия, дерматит, экзема). Эпилепсия, склонность к судорогам, спазмопатия, бронхиальная астма.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ: возможны аллергические (раздражение кожи, эритема, сыпь, шелушение, зуд, изменение цвета кожи, крапивница, контактный дерматит, окотки) и бронхоспастические реакции, а также слезотечение. У детей младшего возраста возможно развитие апноэ и колапса при нанесении бальзама в области носа.

Побочные действия проявляются не у всех людей и возникают нечасто.

МЕРЫ ПРЕДПОРТЯХОСТИ: перед применением обратите внимание на свою кожу. Не следует наносить бальзам при повышенной чувствительности, кровоточивости, кожных заболеваний (экзема, фурункулы, гнойники, лишай, кожная сыпь и т.д.), при воспалении вен, тромбозе. Нельзя массировать родимые пятна, злокачественные и доброкачественные опухоли. Не следует применять бальзам в детском возрасте, без консультации с врачом. Следует избегать попадания бальзама в глаза, на слизистые оболочки, а также на поврежденные участки кожи. Не наносить на большие участки кожи. При проявлениях аллергических реакций место нанесения бальзама протереть влажной салфеткой и промыть водой для удаления остатков бальзама с кожи. Из-за опасности фотосенсибилизации после нанесения бальзама следует избегать пребывания на солнце.

В случае приема «Доктор ХО» внутрь необходимо немедленно обратиться к врачу. При случайном попадании бальзама внутрь симптомы передозировки включают желудочно-кишечный (тошнота, рвота, диарея, боли в животе) и неврологические расстройства (головная боль, головокружение, ощущение жара/прилива, судороги, угнетение дыхания и кома). Лечение симптоматическое. Не следует вызывать рвоту из-за рисков, связанных с последующей ингаляцией камфоры и развитием ларингоспазма у детей младшего возраста, который может привести к летальному исходу.

ФОРМА ВЫПУСКА: жидкий бальзам для наружного применения: 12 мл в стеклянном флаконе, плотно закрытым навинчивающейся пластиковой крышкой. Каждый флакон помещается в картонную пачку. Инструкция по применению находится внутри пачки.

СРОК ГОДНОСТИ: 5 лет. Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ: в недоступном для детей месте при температуре от +2 °C до +30 °C.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ: «Данфа Фармасьютикал Джойнт Сток Компани».

Вьетнам, г. Дананг, р-он Тхайн Кхе, д. 233, тел.: +8 4236 3757 676.

ОГРАНИЧЕНИЯ-ИМПОРТЕР, ПРИНЯВШАЯ ПРЕТЕНДОНИЯ ОТ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ:

АО «ДОМИНАНТА-СЕРВИС», Российская Федерация,

142100, Московская обл., г. Подольск, ул. Комсомольская, д. 1, стр. 49, пом. 1, ком. 223.

Тел/факс: +7 (495) 580-30-60.

E-mail: sekretar@dn-serv.ru.

Сайт: dominanta-service.ru.

СХЕМА НАНЕСЕНИЯ БАЛЬЗАМА



Точки нанесения бальзама указаны приблизительно, зонально.

Точку вы обнаружите по более заметным (по сравнению с другими участками) болезненным ощущениям при нажатии на нее. Если точка найдена верно, то вы быстро почувствуете эффект бальзама.

Ins_XO Liquid Balm 12ml_RU_BHL1 (BBD)

Size: 78 x 200 mm

Date: 16/02/2023